

UVJETI

za odobravanje lombardnih kredita na osnovi oročenog pologa (depozita) Banke u kunama ili u kunama vezano uz valutnu klauzulu EUR

UVJETI KREDITA	
Korisnik kredita	Korisnik kredita može biti osoba sa oročenim sredstvima u Banci. Na Korisnika kredita ne primjenjuje se propisana starosna dob sudionika do konačne otplate kredita.
Iznos kredita	Najviše do 95% od iznosa namjenski oročenog novčanog pologa (depozita).
Rok otplate	Do 3 godine ako se vraća jednokratno
	Do 10 godina ako se otplaćuje u jednakim mjesečnim anuitetima
Godišnja kamatna stopa	Kamatna stopa na kredit Po kamatnoj stopi koju Banka obračunava na nenamjenski oročeni novčani plog ovisno o dužini roka oročenja novčanog pologa uvećana za 2,48 postotna poena, godišnje, fiksna za kredite s rokom otplate do 12 mjeseci (uključujući i 12 mjeseci).
	Po kamatnoj stopi koju Banka obračunava na nenamjenski oročeni novčani plog ovisno o dužini roka oročenja novčanog pologa uvećana za 2,48 postotna poena, godišnje i koja je promjenjiva za kredite s rokom otplate od 13 mjeseci na više.
	Kamatna stopa na novčani plog (depozit) Obračunavat će se po godišnjoj kamatnoj stopi koju Banka obračunava na nenamjenski oročeni novčani plog sukladno Odluci o kamatama Banke ovisno o dužini roka oročenja novčanog pologa. Ako je rok otplate kredita duži od maksimalnog roka za oročenje, Banka na nenamjenski oročeni novčani plog obračunava i plaća kamatu po stopi propisanoj za maksimalni rok oročenja nenamjenskog novčanog pologa.
Način obračuna kamate	Kamata se obračunava primjenom dekurzivne metode i proporcionalnog kamatnjaka.
Zatezna kamata	U visini zakonske zatezne kamate, koja je promjenjiva sukladno prosječnoj kamatnoj stopi na stanja kredita odobrenih na razdoblje dulje od godine dana nefinancijskim trgovačkim društvima, izračunatoj za referentno razdoblje, koju utvrđuje Hrvatska narodna banka i objavljuje svakog 1.siječnja i 1.srpnja u „Narodnim novinama“.
Naknada	0,50% od iznosa kredita
Način korištenja	Iznos kredita umanjen za naknadu, isplaćuje se na račun korisnika kredita.

Otplata	<p><u>Otplata kredita jednokratno-kredit</u> (glavnica) dospijeva na naplatu na dan isteka ugovorenog roka za povrat kredita. Od dana stavljanja kredita u otplatu do dana dospijeca kredita Banka na iskorišteni iznos kredita obračunava (mjesečno, kvartalno, polugodišnje ili godišnje) i naplaćuje redovnu kamatu sukladno otplatnom planu kredita koji je prilog ugovoru o kreditu.</p> <p>Kredit se otplaćuje <u>u jednakim mjesečnim anuitetima</u> na dan sukladno odabiru korisnika kredita.</p>
----------------	--

U slučaju prijevremene otplate kredita kao i za slučaj da se sredstva novčanog pologa koriste za podmirenje dospjelih nenaplaćenih tražbina iz kredita Banka obračunava i plaća kamate na novčani polog po kamatnoj stopi koja se primjenjuje za najbliži postignuti rok oročenja sukladno Odluci o visini kamatnih stopa.

KREDITNA SPOSOBNOST

Ne utvrđuje se.

OSNOVNA DOKUMENTACIJA

- Zahtjev za kredit
- Preslika važeće osobne iskaznice korisnika kredita

Banka po potrebi može tražiti i drugu dokumentaciju.

INSTRUMENTI OSIGURANJA

- Namjenski oročeni novčani polog s ustupom tražbine po računu novčanog pologa radi stjecanja založnog prava u korist Banke.

Korisnik kredita ili druga osoba koja u svrhu osiguranja zalaže depozit može raspolagati novčanim pologom (depozitom) i pripadajućom kamatom po isteku roka oročenja odnosno s danom konačne otplate kredita pod uvjetom da su podmirene sve tražbine koje Banka ima prema Korisniku kredita. Korisnik kredita odnosno druga osoba koja u svrhu osiguranja zalaže depozit ovlašćuje Banku da bez ikakve njegove daljnje suglasnosti, a radi naplate dospjele nenaplaćene tražbine po ugovoru o lombardnom kreditu, može bez intervencije suda koristiti sredstva novčanog pologa i pripadajuću kamatu.

Banka ima diskrecijsko pravo i odbiti traženi kredit, bez dodatnog obrazloženja.

PRIMJENA UVJETA

Ovi Uvjeti primjenjuju se zajedno s Općim uvjetima Hrvatske poštanske banke, dioničko društvo u kreditnom poslovanju s fizičkim osobama, koji su na snazi, kao i drugim aktima Banke kojima se propisuje kreditno poslovanje s fizičkim osobama te će se na sve što nije regulirano ovim Uvjetima primjenjivati Opći uvjeti.

Doneseni su 22.12.2020. godine te objavljeni na službenim stranicama Banke www.hpb.hr, a primjenjuju se od 01.01.2021. godine.

Danom primjene ovih Uvjeta prestaju važiti Uvjeti za odobravanje lombardnih kredita na osnovi oročenog pologa (depozita) Banke u kunama ili u kunama uz valutnu klauzulu EUR doneseni dana 25.02.2020. godine.

Hrvatska poštanska banka, dioničko društvo